



# NO!

## 我否认

在是非难辨的娱乐圈  
否认往往是欲盖弥彰

### NO1 广电总局否认全面封杀汤唯 称一脱成名会给青少年负面影响

乐基儿

近日,由于汤唯代言的某美容品广告被各大电视台纷纷撤下,因此引发了广电总局“全面封杀”汤唯的传言。据国家广电总局相关人士透露,广电总局只是要求目前和此美容品签订了广告的电视台尽快把广告播完,而播完的就不要再续签广告了,“广电总局并没有

全面封杀汤唯,而是要减少汤唯的曝光率,不再继续扩大她的影响力了。”

对于这项规定产生的原因,广电总局相关人士则表示,国家广播电影电视总局副局长张海涛曾经对此回应“对事不对人”,“汤唯本人是个好演员,她不是只靠脱衣出名的演员,本身她的演技也

不错,为艺术献身也没有错。这件事确实是‘对事不对人’,我们需要讨论的是‘汤唯现象’,‘一脱成名’这会

给青少年一个负面影响。”此外,对于广电总局同时“封杀”了李安的说法,广电总局该人士也给予了否认,“李安是个国际大导演,不可能封杀他。” 新京报

### NO2 谢霆锋否认离婚 同时否认柏芝怀二胎



汤唯

十年前,由漫画改编的影片《风云》集合了香港顶尖明星阵容,制造了票房传奇。而今,根据马荣成漫画改编的电影《风云II》卷土重来。昨天,该片在香港影视博览上首度正式亮相,并且公开了主创阵容。除了十年前《风云》的两位主演郭富城和郑伊健继续加盟该片,谢霆锋也将在《风云II》中出演反派角色。

不过,很多媒体更关心谢霆锋的婚姻问题。因为张柏芝卷入艳照门,外界疯传谢霆锋要与其离婚。昨天谢霆锋公开回应了他和张柏芝的离婚传闻。

谢霆锋表示现在他跟张柏芝的生活很正常:“我们逛街、吃饭,

正常生活。”有记者问到张柏芝是否会就此隐退,谢霆锋说:“她现在在家带孩子,最近我们在帮孩子找学校,我觉得她很享受这个带孩子的过程,那我为什么要阻止她呢?但是,你说她不是以后几年都不出来了,我不敢说。”

此外,谢霆锋还否认了盛传的张柏芝已怀第二

胎的说法:“我们没有,今天我第一次听你们说。因为我家是没有周刊、报纸的,我觉得上面很多字眼会教坏小孩。”但是当记者问到如果再有小孩,他希望是男是女时,他想了片刻,答:“我希望还是一个儿子,不希望要女儿,因为女儿要担心的事情太多了。” 快报记者 沈梅



### NO3 乐基儿否认婚讯另有原因 代言合约在身恐遭巨额索赔

黎明和乐基儿(Gaile)近日于马尔代夫秘密结婚。不过“黎太”对外否认结婚,媒体猜测她这样做是不想

影响黎明的工作,要做他背后的女人。但据业内人士爆料,Gaile原来另有苦衷,才被迫否认。

据称,由于乐基儿有不少广告、瘦身代言合约,她在合约条款上已签字,在合约期内不能结婚及生儿育女,如果有违约则要作巨额赔偿,不过

Gaile仍冒抵触合约之险,与爱郎共谐连理,足见她深爱黎明。另外,查小欣前日在其节目中分析艺人否认婚讯原因,她说:“如果广告代言人签约时要求一定要单身,那么一结婚就是毁约要赔钱,所以结婚都不会承认。” 中娱

### 伊能静大谈“艳照门” “我也拍过全裸照”



伊能静

古龙经典武侠小说的新版电视剧《浣花洗剑录》在上海、广州等地播出后观众反响热烈。昨天该剧主演伊能静、乔振宇等来到南京做宣传。伊能静在接受记者采访时,毫不避讳地谈起了“艳照门”。

伊能静说:“我希望这件事情能够很快过去,因为这对于娱乐圈来说,并不是什么光彩的事情。‘艳照门’是错误的,媒体和当事人都错了,是有瑕疵的,但我们应该以宽容的心对待。”伊能静认为,事件既然发生了,都不可以伤及无辜。

在剧组中,伊能静和阿娇是不错的朋友。对于阿娇,伊能静认为:“她是我的朋友,对此我没有什么好说的。做朋友靠的是真诚,而不是外在的这些。阿娇的形象是公司安排包装的,这些都是艺人们不能够决定的。就像我,公司安排走的是玉女形象路线,可是我也有拍过全裸照,可这又怎么样呢?不能因此而归类。”伊能

静表示:“阿娇很好的,在剧组的时候都会照顾我。夜里我饿了,都会准备吃的”。在力挺阿娇的同时,伊能静“批评”了陈冠希的做法,“事情既然发生了,我觉得他不应该退出,退出就等于在逃避,这不是最好的方式。他在自责的同时,也要做些什么来弥补,其实面对这件事情是最难的。”

快报记者 孙伊 摄影 洪波

### 湖南卫视新闻主播致歉

“观众大人好,我先做个检讨……”前晚湖南卫视新闻联播一开始,主持张丹丹打破以往常规开场词,以道歉词亮相。这也开了主持人在新闻节目上道歉的先河。

记者了解到,事情的起因源自张丹丹等主持的一档节目《晚间》。为避免观众审美疲劳,节目组上周开始在主持人表现形式上大做文章,不仅将已有主持人

资源组织成“红花绿叶三人组”,张丹丹徒弟“牟大嘴”也加入到说新闻的行列当中。《晚间》此次改变就惹来众多观众的骂声。不少人认为节目失去了原有风格的同时,太显累赘。不堪舆论压力的节目组昨日由张丹丹在节目中就此公开道歉,以“改正错误”的态度来挽回多年的观众群,并连称希望观众别嫌弃。

快报记者 李谷

### 《功夫之王》香港亮相 成龙李连杰还要合作拍片

昨天,《功夫之王》在香港举行了发布会,两位功夫巨星成龙、李连杰,带着“武林新秀”李冰冰、刘亦菲出席。成龙和李连杰的首度合作是《功夫之王》最大看点。在发布会上,两位功夫皇帝表示一次合作不过瘾,他们已经打算再合作一次了。目前两人已经开始筹备剧本,李连杰还希望成龙能把儿子房祖名也带上,一起合作一把。

戏,他就在隔壁片场里,打光的时候我们空闲下来,就开始聊天,每天都在聊,就谈到了这个戏。但直到现在还没有拍。”

就在前几天的晚上,李连杰有了新主意,他想跟成龙儿子房祖名合作。“前几天,我和房祖名谈到半夜两点半,我想跟房祖名合作。他很纯,但想法很多,很难得。” 快报记者 沈梅

成龙、李连杰透露,两人正在筹备一个剧本,打算以后再度合作。不过对于这个新剧本的详情,两人都故意卖关子,不愿意说太多,只表示:“在新片里我们当然还得接着打,而且一定比《功夫之王》打得厉害。”

不过两人都承认,当年在嘉禾片场闲暇时,他俩就开始交流。李连杰透露:“我们15年前谈过一个戏,到现在具体剧情有改变,但主线还是不变。当时我们都在嘉禾的片场里拍



《功夫之王》剧照

### 秦岚即将来宁拍《南京!南京!》

从《又见一帘幽梦》中的绿萍到《绣娘兰馨》的秀外慧中的兰馨,秦岚用精湛的演技征服了所有的观众。前晚,秦岚现身南京为最近代言的护肤品牌林卡做宣传。而碰巧秦岚最近拍摄了一部电影就叫《南京!南京!》,因此观众很容易就把秦岚和南京联系起来。

上综艺节目就是在南京。而印象中最深刻的就是南京的盐水鸭,很好吃,春节的时候带了好多回家。所以当陆川导演邀请我拍《南京!南京!》的时候我二话不说就答应了。”因为这部影片秦岚坦言对南京有了更深的了解,也更加喜欢上了这个古朴沧桑的城市,“《南京!南京!》最近还会到南京来拍摄一些镜头,到时候我一定要到处走走,好好游玩一下。”

说起和南京的缘分,秦岚滔滔不绝:“我觉得我和南京真的很有缘分,那时候为《还珠3》做宣传第一次

快报记者 李谷